
L'IMPRESA E LA SCELTA
 DELLA QUANTITA' OTTIMA DA PRODURRE:
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D=P=RM

RMarg

Cmarg

D= curva di domanda
P= prezzo
RM= ricavo medio

FINCHE' IL RICAVO MARGINALE (RMARG) 
È SUPERIORE AL COSTO MARGINALE (CMARG)

ALL'IMPRESA CONVIENE AUMENTARE LA PRODUZIONE

SE IL RICAVO MARGINALE (RMARG) 
DIVENTA INFERIORE AL COSTO MARGINALE (CMARG)
ALL'IMPRESA CONVIENE DIMINUIRE LA PRODUZIONE

IL LIVELLO DI PRODUZIONE OTTIMO
È QUELLO PER CUI IL RMARG  EGUAGLIA IL CMARG:

QUESTA CONDIZIONE È SEMPRE VALIDA 
PER TUTTE LE TIPOLOGIE DI IMPRESA
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